РЕШЕНИЕ

Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

г. Азнакаево

№ 85-16

от «14» апреля 2022 года

О внесении изменений в Положении о порядке владения, пользования, управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района, Азнакаево утвержденное решением Совета города района Республики Азнакаевского муниципального Татарстан от 16.06.2020 №178-43 «О Положении о порядке владения, пользования, управления И распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решения от 25.02.2022 №79-15)

В соответствии с Федеральным законом от 06.03.2022 г. № 45-ФЗ «О внесении изменений в статью 2 Федерального закона «Об автономных учреждениях»,

Совет города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о порядке владения, пользования, управления и распоряжения муниципальным имуществом Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением от 16.06.2020 № 178-43
- «О Положении о порядке владения, пользования, управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решения от 25.02.2022 №79-15), следующее изменение:
 - изложить абзац второй пункта 6.18. в следующей редакции:

«Собственник имущества автономного учреждения несет субсидиарную ответственность по обязательствам автономного учреждения в случаях, предусмотренных Гражданским кодексом Российской Федерации».

- 2. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу:http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.

Председатель

М.З.Шайдуллин